
 

 

 
 

 NYHETSBREV 04. desember 2011. 

 

Hei igjen musikkvenner !! 

 
Denne gangen blir det ikke noe særlig referat fra klubbkvelden den 2. 

November, ettersom undertegnete måtte melde forfall, på grunn av 

ROTFYLLING !!  (Roten til alt ondt.) Men ellers er det denne gangen MASSE 

andre POSITIVE ting  som må nevnes !!   

 

1. KLUBBKVELD onsdag den 7. desember.  JAM SESSION med en 

rekke gode sangere og musikere fra diverse tidligere  og 

nåværende grupper. 

2. TUR TIL LIVERPOOL den 7. JUNI 2012.  PÅMELDING fra 

neste uke !! 
 

ONSDAG den 2. november var det MERSEY TEAM som skulle underholde oss, 

men Helge Mjøs ble dessverre syk, og da måtte gruppen avlyse bare noen dager 

før klubbkvelden.  MAX MISERIES med vår eminente klubbleder i 

spissen, stilte opp øyeblikkelig som erstatning, og det var VIRKELIG sporty 

gjort!!  

Max Miseries gjør stadige forbedringer, og når Leif Johan Larsen nå er med som 

sologitarist lover det godt for en enda bedre framtid for gruppen!  Bjørn Stokke 

har begynt å vise gamle takter (bokstavelig talt) på trommene, og Steinar 

Hansen (også styremedlem) på tangenter viser jo klart at han har spilt AKTIVT 

i mange år.  Svein Tore Ellefseth – bass/vokal, Erik Sigvathsen – vokal og Kaare 

Monsen – gitar/vokal, er også folk som begynner å vise hva som bodde i dem den 

gang da, så at publikum storkoste seg var ikke rart! 

 

 

 



 

 

 

MAX MISERIES I GANG PÅ SCENEN !! 
 

Den andre gruppen folk fikk høre var en blanding av ECHOES 

og SHADCASTERS 

Og her var det mange erfarne og flinke musikere til stede, som (se 

bildet) Jan Olav Breivik – bass, Kjell Olsen – gitar,  Lennart Takvam – 

vokal/gitar, Rolf Thomsen – trommer, Kjell Pedersen – gitar/vokal, 

Terje Matre – sologitar og Rune Christensen – tangenter. 

 



 

 

Så til KLUBBKVELDEN onsdag den 7. desember.   
 

Cirka 16 VOKALISTER og 24 MUSIKERE skal delta 

på en HEIDUNDRANE HAPPENING  

på  NØSTEBODEN 
 

Dette må du ikke gå glipp av!! 
 
Se plakat en: 

  

 
 

OBS - OBS !! 

Styret har bestemt at ingen gjester får komme inn i lokalet hvor 

gruppene skal opptre, FØR kl. 20.00!!  De som vil kjøpe noe å drikke 

før kl. 20.00, kan kjøpe det i Elgen Bar, rett fram i gangen fra 



 

 

inngangsdøren til Nøsteboden. Denne kvelden starter musikken ca.                    

20.3o.  Avslutning blir nok senere enn vanlig, slik at alle får opptre !! 

 

TUR TIL LIVERPOOL den 7. JUNI 2012. : 
I 2007 reiste nesten 100 medlemmer fra Bergen Beat Club til 

Liverpool, og hadde en FANTASTISK LANGHELG der !! Flere 

grupper fikk sin STØRSTE OPPLEVELSE I LIVET ved å få lov til 

å SPILLE på THE CAVERN, hvor THE BEATLES ble oppdaget på 

60-tallet.   

I ÅR SATSER KLUBBEN PÅ EN NY TUR TIL LIVERPOOL, og 

regner med at det blir minst 120 personer som vil reise denne 

gangen !  Vi har reservert hotellrom og flyseter til dette 

antallet, og fyller opp denne kvoten etter prinsippet 

FØRSTEMANN TIL MØLLEN får først male !!! 

Vi reiser torsdag den 7.juni og returnerer søndag den 10.juni. 

Alt er ikke helt på plass til å motta bestilling fra dere ennå, men 

dere vil få beskjed når alt er klart for det.  

 

Følg med på www.bergenbeatclub.no og les mer om arrangementet 

der, etter hvert som bestillingsdetaljene blir klare.  

Les også nedenfor en foreløpig orientering om turen! 

 

 

VEL MØTT I NØSTEBODEN PÅ ONSDAG 7. DESEMBER !! 

 

 

Bergen Beat Club 
Svein Arne Karlsen  

Sekr.   

 

 

 

 

 

NB!!  SE VEDLEGGET på neste side !! 
      DETTE ER BARE ET FORELØPIG UTKAST ! 

http://www.bergenbeatclub.no/


 

 

               +                 

 

Liverpool here we come! 
Bergen Beat Club arrangerer tur til Liverpool 7. til 10.juni 2012. Tilsvarende tur 

var arrangert samme tid i 2007 og var en formidabel suksess med over 90 

deltakere. Mye musikk og mange opplevelser blir det lagt opp til, som Beatles 

Museum, Magical Mysteri Tour, Dokkene, The Cavern og musikk puber og mye 

mer. 

Alternativ 1 

Fly (SAS) Bergen torsdag 7/6 kl. 19:00 – Manchester  kl. 19:45 

Fly (SAS) Manchester 10/6 kl. 20:35 – Bergen 23:15 

 

Alternativ2 

Fly (SAS) Bergen/Københ  7/6 kl. 14:00 – Manchester kl.15:20 

Fly (SAS) Manchester/Oslo 10/6 kl. 12:55 – Bergen kl. 17:50 

 

Transport til/fra Liverpool/Manchester ved begge alternativ. 

Overnatting inkl. frokost, 3 døgn i dobbeltrom Hotel Adelphi , Liverpool sentrum.    

Det går buss fra Manchester Airport direkte til Liverpool hver time.                                            

Reisearrangør er Bergen Beat Club i samarbeid med Via Travel. 

Pris kr. 4.900,- reise og overnatting (begge alternativ) 

Påmeldingslink:  
(Haster, holder av kun 90 billetter - Først til mølla) 

http://en.venere.com/hotels_liverpool/?ref=638316


 

 

                 

Band  Med på turen fra BBC blir følgende band: Rhythmic, Human 

Beings, Second power Unit, Max Miseries og Bergen Beat Club band. 

Fra Mersey Cats, Liverpool blir…… 

Program: 
Torsdag    ankomst hotellet,  tid for seg selv og vandring i Liverpool 

Fredag     ….   The Cavern med full trøkk og Bergen Beat Club kveld 

Lørdag    ….    Vi møtes på …… music pub for dans og kos 

Søndag   Tid for søndagsturen i sentrum og senere Avreise  

Liverpool sentrum er forholdsvis kompakt, og det meste av severdigheter og 

attraksjoner ligger innenfor gangavstand fra hverandre for en noenlunde sprek 

person.  

På Albert Dock finner du nok av restauranter, barer, gallerier og butikker. Du 

kan jo starte formiddagen i The Beatles Story, der du med høretelefoner kan gå 

turen igjennom livet til Liverpools store sønner, fra starten på 50-tallet til 

solokarrierene. Her er gjenskapt viktige steder som The Cavern, Star Club i 

Hamburg, Abbey Road Studios og det hvite rommet fra John Lennons Imagine-

video. Avhengig av hvor interessert du er i The Beatles, kan dette ta fra en til 

tre timer. Hvis du er virkelig fan, har du sikkert heller lyst til å bruke resten av 

ettermiddagen på en av de såkalte Magical Mystery Tours, som tar deg med til 

steder som Penny Lane, Eleanor Rigbys grav, og barndomshjemmene til Lennon og 

McCartney.  

Merseyside Maritime Museum, som har en svært interessant 

utstilling som setter deg grundig inn i Liverpools tidvis storslagne, 

tidvis skamfulle sjøfartshistorie. Eller til en av Europas eldste 

Chinatowns.  

http://www.thebeatlesstory.com/
http://www.cavern-liverpool.co.uk/
http://www.merseysidemaritimemuseum.org.uk/
http://no.wikipedia.org/wiki/Fil:Lennon_Statue,_Liverpool.jpg


 

 

Få også med deg en pint på Liverpools mest berømte og 

en av Englands suverent vakrest dekorerte puber, The 

Philharmonic i 36 Hope Street. Puben ble bygd rundt 

1898, og John Lennon, som studerte på College of Art 

like ved, uttalte senere at den største ulempen med å 

bli berømt var at han ikke lenger kunne ta seg en stille 

pint på sitt elskede Philharmonic.                          

Anfield Road og Goodison Park 

Rett nord for sentrum ligger Anfield Road og Goodison Park halvannen kilometer 

fra hverandre. Dette er hjemmebanene til byens to store fotballag, erkerivalene 

Liverpool FC og Everton FC. 

Shopping i Liverpool Er det moteklær og designerbutikker som frister mest, 

setter du kursen for området rundt gågatene Lord Street og Church Street. 

Her ligger også St Johns Shopping Centre med over hundre forskjellige 

butikker, spisesteder og kroppspleiestudioer. Ta også turen innom Cavern 

Designer Shopping Centre, der du finner den berømte Beatles Store, i tillegg til 

butikker som Kids Cavern, Drome, Cricket og Vivienne Westwood. Sommeren 

2007 åpnet det nye shoppingområdet Liverpool One, som er byens største. 

Byggingen har kostet over 800 millioner pund. Dette shoppingområdet finner du 

ved Paradise Street, mellom Albert Dock og sentrum. 

Music Pubs Fra Rock til Irsk musikk: The Cavern Pub, Lennon’s Bar, Heebie 

Jeebies, The Shipping Forecast, Zanzibar club, Bumper or O’Neills  

Beatles Magiske Mysterie Tur  

Følg med på denne turen og se mer enn 30 steder som knyttes til 

Beatles i Liverpool. Historien forteller om deres fremgang og reise fra 

Liverpool.  

Du får se mange kjente og intressante plasser, blant annet Beatles 

hjem og skoler, Penny Lane og Strawberry Fields. 

Turen gir deg et ordentlig innblikk i Beatles-tiden. Turen avsluttes ved 

legendariske Cavern Club der dere mottar en suvenir.  

Turen varer i 2 timer og avgår daglig kl 14.30 fra Gower Street 

holdeplass.Uansett om du er en fan eller bare nysgjerrig på å lære mer om 

Beatles, kommer denne turen til å bli en uforglemmelig opplevelse! Priseksempel:      

Kr. 180,- pr. person            

http://www.stjohns-shopping.co.uk/
http://www.liverpool-one.com/Home


 

 

  City Sightseeing: Pris £ 8 (>60 =£ 6) Ca. kr. 

75,- 
http://www.cavernclub.org/ 

http://www.visitliverpool.com/  

http://www.reiseplaneten.no/reiseguider/Liverpool/  

Vi I Bergen Beat Club ønsker deg/dere velkommen på denne fantastiske 

turen som blir full av musikalske og andre opplevelser. Meld deg på snarest 

for å sikre deg plass.  

Styret. 

 
 

 

FØLG MED PÅ NETTSIDEN 

www.bergenbeatclub.no  
 

 

Da gjenstår det bare å ønske dere alle hjertelig 

velkommen på Bergen Beat Club i 

NØSTEBODEN kl. 20.00 onsdag den 5.oktober.. 

 
Let’s rock again !!!  
For Bergen Beat Club  
Svein Arne Karlsen  

 

  

 
 
 

http://www.cavernclub.org/
http://www.visitliverpool.com/
http://www.reiseplaneten.no/reiseguider/Liverpool/
http://www.bergenbeatclub.no/
http://www.google.no/imgres?q=liverpool+sightseeing&hl=no&sa=X&qscrl=1&nord=1&rlz=1T4ADRA_noNO331NO332&biw=1680&bih=794&tbm=isch&prmd=imvns&tbnid=_OUvs56pRnYKiM:&imgrefurl=http://www.isango.com/travel/liverpool.html&docid=lN37PGbAy23DTM&imgurl=http://www.isango.com/travel/_im1/Uploads//ProductImages/Descriptions//City-Sightseeing tour_Liverpool_5131_1.jpg&w=365&h=180&ei=aIrTTq6rJoeg4gSDmvV0&zoom=1

